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  Компания «Ингосстрах» и Финансовый университет при Правительстве Российской
Федерации изучили спрос россиян на полисы добровольному медицинскому
страхованию (ДМС). Опрос проводился в апреле-мае 2022 года, в нем приняли участие
жители 37 городов России с населением более 500 тыс. человек.

  Как показывает исследование, 8,5% россиян сегодня имеют полисы ДМС,
приобретенные за счет работодателя или за собственный счет. При этом интерес
населения к добровольному медицинскому страхованию за последние годы вырос. По
данным Финансового университета, спрос на полисы ДМС среди населения в первом
квартале 2022 года на 14% превысил спрос, зафиксированный в 1 квартале 2021 года.

  Среди городов с населением более 500 тыс. человек по количеству полисов ДМС
лидирует Санкт-Петербург: 14,2% семей, из числа принявших участие в опросе, имеют
полис ДМС. На втором месте Кемерово – здесь 14% семей имеют полис ДМС. В Москве
этот показатель составляет 12%. В ТОП-5 городов вошли также Самара, где ДМС
пользуется 11,6% семей, и Уфа, где этот показатель составляет 10,6%. Среди городов,
где самая низкая доля застрахованных по ДМС, – Махачкала, Астрахань, Барнаул,
Набережные Челны и Киров.

  Наибольшее проникновение добровольного медицинского страхования отмечено в
возрастных группах от 18 до 40 лет. Владельцы полисов ДМС преимущественно люди,
имеющие высшее и послевузовское образование, со средним уровнем доходов, которые
могут позволить себе приобрести крупную бытовую технику. При этом мужчины чаще
имеют полисы ДМС, чем женщины (52,2% против 47, 8%).

  При покупке полиса ДМС за свой счет россияне в среднем рассчитывают на стоимость
полиса в 17,5 тыс. рублей в год на одного застрахованного. При этом уровень
медицинской инфляции все время подталкивает цены на ДМС вверх. По данным
Росстата, цены в медицинской сфере в январе-июне 2022 года выросли на 9,06% по
сравнению с аналогичным периодом 2021 года, а ожидаемый уровень медицинской
инфляции в 2022 году, по мнению экспертов, будет не ниже 10-15%.
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  «Сейчас, когда цены на медицинские услуги растут, а медицинская инфляция
ускоряется, особенно важно предлагать клиентам такие страховые услуги, которые
учитывают их потребности и ориентированы на любой бюджет. «Ингосстрах» стремится
к тому, чтобы у клиентов по всей стране была возможность удобно и легко
взаимодействовать с компанией и выбирать те программы, которые соответствуют их
запросам. Забота о клиенте – наш главный приоритет, и мы надеемся, что в ближайшем
будущем воспользоваться программами ДМС сможет все больше жителей России», –
отмечает заместитель генерального директора по ДМС компании «Ингосстрах»
Дмитрий Попов.

  Распределение владельцев полисов ДМС по социально-демографическим группам

  Пол

  �Мужской

  �52,2%

  �

  �

  �Женский

  �47,8%

  �
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  �Возраст

  �18-30 лет

  �27,7%

  �

  �

  �30-40 лет

  �26,0%

  �

  �

  �40-50 лет

  �23,6%

  �
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  �

  �50-60 лет

  �17,5%

  �

  �

  �Более 60 лет

  �5,2%

  �

  �Образование

  �Среднее и неполное среднее

  �5,1%

  �
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  �

  �Среднее техническое

  �16,7%

  �

  �

  �Высшее и послевузовское

  �75,1%

  �

  �

  �Незаконченное высшее

  �3,1%

  �
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  �Самооценка уровня доходов

  �Денег с трудом хватает на питание

  �3,5%

  �

  �

  �Питаемся хорошо, можем приобрести предметы первой необходимости

  �33,3%

  �

  �

  �Можем купить крупную бытовую технику, но не новый автомобиль

  �41,4%

  �
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  �

  �Могу купить новый автомобиль, но не квартиру

  �15,1%

  �

  �

  �Могу купить квартиру или новый дом

  �6,7%

  �

  �Источник: Ингосстрах

  Доля семей, имеющих полис ДМС, в городах РФ (от общего числа опрошенных семей)

  Астрахань

  �5,0%
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  �

  �Барнаул

  �5,9%

  �

  �Владивосток

  �7,3%

  �

  �Волгоград

  �8,5%

  �

  �Воронеж

  �9,4%

 8 / 17



Ингосстрах: 8,5% россиян сегодня имеют полисы ДМС
21.07.2022 13:38

  �

  �Екатеринбург

  �8,6%

  �

  �Ижевск

  �8,2%

  �

  �Иркутск

  �7,2%

  �

  �Казань

  �8,0%
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  �

  �Кемерово

  �14,0%

  �

  �Киров

  �6,4%

  �

  �Краснодар

  �9,7%

  �

  �Красноярск

  �7,7%
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  �

  �Липецк

  �7,9%

  �

  �Махачкала

  �2,0%

  �

  �Москва

  �12,0%

  �

  �Набережные Челны

  �6,3%
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  �

  �Нижний Новгород

  �9,3%

  �

  �Новокузнецк

  �9,0%

  �

  �Новосибирск

  �9,0%

  �

  �Омск

  �7,0%
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  �

  �Оренбург

  �6,5%

  �

  �Пенза

  �7,5%

  �

  �Пермь

  �8,2%

  �

  �Ростов-на-Дону

  �7,4%
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  �

  �Рязань

  �9,0%

  �

  �Самара

  �11,6%

  �

  �Санкт-Петербург

  �14,2%

  �

  �Саратов

  �8,7%
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  �

  �Тольятти

  �10,7%

  �

  �Томск

  �8,1%

  �

  �Тюмень

  �10,4%

  �

  �Ульяновск

  �6,5%
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  �

  �Уфа

  �10,9%

  �

  �Хабаровск

  �8,2%

  �

  �Челябинск

  �7,8%

  �

  �Ярославль

  �10,5%
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  �

  �Источник: Ингосстрах

  

Википедия страхования
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